

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 102 (1723) 7 сентября 1944 года, четверг Цена 20 коп.

Потери противника и трофеи войск 2-го и 3-го Украинских фронтов за время наступательных боев с 20 по 31 августа

Войска 2-го **Украинского** фронта, под командованием генерала армии **Малиновского**, за время наступательных операций с 20 по 31 августа сего года нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

Уничтожено: самолетов—157, танков и самоходных орудий—286, орудий разных калибров—1.416, минометов—736, пулеметов—2.454, бронемашин и транспортеров—101, автомашин—14.456, повозок с военными грузами—3.252. Противник потерял только убитыми до 100.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 2-го **Украинского** фронта **захватили** следующие трофеи: самолетов—49, танков и самоходных орудий—250, орудий разных калибров—1.260, минометов—1.285, пулеметов—8.951, винтовок и автоматов—62.669, бронемашин и транспортеров—112, автомашин—12.103, повозок с военными грузами—10.984, лошадей—12.447, паровозов—188, железнодорожных вагонов—5.495, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—367.

Взято в плен: 108.400 солдат и офицеров противника, из них 33.800 немцев. Таким образом, общие потери противника по главным видам боевой техники и живой силе за двенадцать дней наступательных боев 2-го **Украинского** фронта составляют: пленными и убитыми: 208.400, самолетов—206, танков и самоходных орудий—536, орудий разных калибров—2.676, минометов—2.021, пулеметов—11.405, автомашин—26.559.

Войска 3-го **Украинского** фронта, под командованием генерала армии **Толбухина**, в ходе наступления с 20 по 31 августа нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

Уничтожено: самолетов—127, танков и самоходных орудий—250, орудий разных калибров—1.100, минометов—540, пулеметов—2.300, автомашин—10.192. Противник потерял только убитыми—110.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го **Украинского** фронта **захватили** следующие трофеи: самолетов—18, танков и самоходных орудий—170, орудий разных калибров—1.800, минометов—700, пулеметов—5.400, винтовок—68.000, автомашин—9.889, повозок с военными грузами—9.201, лошадей—около 20.000, паровозов—91, железнодорожных вагонов—около 1.000, мелких военных кораблей—23, торговых судов—29, буксирных пароходов—4, катеров—8, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—375.

Взято в плен: 100.200 солдат и офицеров противника, из них 63.300 немцев.

Таким образом, общие потери противника по главным видам боевой техники и живой силе за двенадцать дней наступательных боев 3-го **Украинского** фронта составляют: пленными и убитыми—210.200, самолетов—145, танков и самоходных орудий—420, орудий разных калибров—2.900, минометов—1.240, пулеметов—7.700, автомашин—20.081.

Совинформбюро.

89

Бойцы тыла, самоотверженным стахановским трудом, будем неустанно помогать Красной Армии громить проклятого врага!

К советско-финским отношениям

1. В ночь на 4 сентября Финское Правительство сделало заявление по радио, в котором сообщило, что Финляндия приняла выдвинутое Советским Правительством предварительное условие о разрыве отношений с Германией и о выводе германских войск из Финляндии не позднее 15 сентября.

2. Одновременно с заявлением Финского Правительства о принятии советского предварительного условия, финское военное главное командование объявило о прекращении военных действий на всем участке расположения финских войск с 8 часов утра 4 сентября.

3. В связи с принятием Финским Правительством предварительного условия Советского Правительства, советское Верховное Командование приказывало прекратить военные действия на участке расположения финских войск с 8 часов утра 5 сентября.



Колхозница дер. Лопково, Стрелинского района, Ивановской области Анина Ивановна Беляева вырастила десять сыновей и семь дочерей. Пять ее сыновей сражаются на фронтах отечественной войны, остальные работают в колхозе, в городах, на военных заводах. Она бабушка пятидесяти внуков. В свои 63 года Анина Ивановна бодра, жизнерадостна; звено, которым она руководит, считается одним из лучших в колхозе имени Сталина. За первое полугодие она выработала свыше двухсот трудодней.

На фронтах отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 30 августа по 5 сентября 1944 г.)

Севернее города ТАРТУ наши войска 5 сентября отбивали атаки пехоты и танков противника, из них 97.100 немцев. В числе взятых в плен—командир 7 немецкого армейского корпуса генерал артиллерии **Хельль**, командир 30 немецкого армейского корпуса генерал-лейтенант **Постель**, командир 79 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант **Вайнинкхт**, командир 9 немецкой пехотной дивизии генерал-майор **Гебб**, командир 302 немецкой пехотной дивизии генерал-майор **Фонбоген**, командир 282 немецкой пехотной дивизии генерал-майор **Френклинг**, командир 62 немецкой пехотной дивизии генерал-майор **Тронье**, комендант города **Яссы** генерал-майор **Штингель**, командир 106 немецкой пехотной дивизии полковник **Рингенберг**, командир 258 немецкой пехотной дивизии полковник **Гильчер Рудольф**, командир 76 немецкой пехотной дивизии полковник фон **Биссинг**, командир 1 немецкой зенитной дивизии полковник **Симон**, командир 1 румынского армейского корпуса корпусный генерал **Раду Георге**, начальник штаба 1 румынского армейского корпуса бригадный генерал **Димитреску**, командир артиллерии 7 румынского армейского корпуса бригадный генерал **Козма Георге**, начальник снабжения 5 румынского армейского корпуса бригадный генерал **Борун Георге**, командир 1 румынской пехотной дивизии бригадный генерал **Сайдак Александр**, командир 14 румынской пехотной дивизии бригадный генерал **Воину**, командир 13 румынской пехотной дивизии дивизионный генерал **Дмитриу**, командир 1 гвардейской румынской пехотной дивизии бригадный генерал **Оприш Стефан**, командир 110 румынской пехотной дивизии дивизионный генерал **Стенеску Троян**, заместитель командира 110 румынской пехотной дивизии бригадный генерал **Спиреску**, командир 20 румынской пехотной дивизии бригадный генерал **Теодореску**.

Юго-западнее города ЛОМЖА наши войска с боями продвигались вперед, заняли город ВЫШКАУ и более 250 других населенных пунктов. Противник понес большие потери в людях и технике. Части Н-ского соединения за день уничтожили 1.800 немецких солдат и офицеров, захватили 6 артиллерийских и 4 минометных батареи, склад боеприпасов и другие трофеи.

Северо-восточнее ПРАГИ (предместье Варшавы на правом берегу реки Вислы) наши войска успешно отбили атаки пехоты и танков противника и в результате предпринятых атак значительно улучшили свои позиции, заняли при этом город РАДЗЫМИН и несколько других населенных пунктов.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, в результате стремительного наступления, разгромили группировку немецких войск в районе города ПЛОЕШТИ и южнее ПЛОЕШТИ и 31 августа вступили в столицу Румынии город БУХАРЕСТ. Продолжая прорываться вперед, наши войска полностью очистили от противника северный берег реки Дунай на участке ДЖУРДЖУ-ФРЕТЕШТИ.

Юго-западнее и южнее города КОНСТАНЦА наши войска вышли к румыно-болгарской границе на участке от реки Дунай до побережья Черного моря.

В итоге двенадцатидневных наступательных боев, с 20 по 31 августа, проведенных в тесном взаимодействии войск 2-го и 3-го УКРАИНСКИХ фронтов, разгромлены группировки немецких и румынских войск на юге, полностью освобождены МОЛДАВСКАЯ ССР, ИЗМАИЛЬСКАЯ область Украины. Вышла из войны Румыния, как союзник гитлеровской Германии. За 12 дней войска 2-го и 3-го УКРАИНСКИХ фронтов уничтожили 210.000 солдат и офицеров противника. Среди убитых найдены трупы 4-го

месяца генералов. За это же время взято 208.600 пленных, из них 97.100 немецких и 11 румынских генералов.

Потери противника по главным видам боевой техники составляют: самолетов—351, танков и самоходных орудий—956, орудий разных калибров—5.576, минометов—3.261, пулеметов—19.105 и автомашин—46.640.

Продолжая наступление на румынскую территорию, наши войска, действуя совместно с частями румынской армии, 4 сентября свободили от немецких захватчиков важный узел шоссейных и железных дорог город БРАШОВ. 5 сентября заняты города ПИТЕШТИ, КРАПОВА и много других населенных пунктов.

Южнее города БАКЭУ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта 2 и 3 сентября уничтожили группировки немецких войск, пытающихся пробиться на запад. При этом было убито до 3.000 и взято в плен 3.500 немецких солдат и офицеров, в том числе один генерал. Таким образом, ликвидированы последние остатки немецких войск из состава окруженней Кишиневской группировки противника.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта в боях за 1 и 2 сентября в районе города КЭЛЭРАШИ (на берегу Дуная) взяли в плен до 6.000 немецких солдат и офицеров.

В числе пленных 18 полковников, более 100 старших и средних немецких офицеров. Как выяснилось, небольшая группа плененных войск является остатками разбитых в районе города БРАИЛОВ немецких частей. Большая же часть этих войск, плененных в районе КЭЛЭРАШИ, была переброшена немцами из Болгарии на территорию Румынии для атаки Бухареста с юго-востока в момент, когда Красная Армия подходила к Бухаресту.

За время с 29 августа по 4 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 193 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 130 самолетов противника.

В ВЦСПС

Секретариат ВЦСПС разясняет, что при назначении пособий и пенсий по государственному социальному страхованию в общий трудовой стаж засчитывается время службы в Красной Армии, Военно-Морском Флоте или в партизанских отрядах. Это время засчитывается и в стаж непрерывной работы при условии поступле-

Предоктябрьское соревнование

ВЫПОЛНИЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

5 сентября машинист Тайгинского паровозного депо т. Анищенко выполнил взятые на себя обязательства навстречу 27 годовщине Октября, вызвал на социалистическое соревнование диспетчера т. Сазонову. Последняя вызов приняла. Соревнующиеся, договорились — на высоких скоростях продвинуть порожняк к фронту погрузки.

Тов. Сазонова обеспечила тов. Анищенко «зеленую улицу». В результате поезд проследовал из Болотной до станции Судженка без дополнительного набора вагонов. К месту назначения он прибыл на 35 минут раньше расписания. Своевременная погрузка уголя была обеспечена.

А. Шонуров.

Впереди т. Маслова

Готовясь к зимним перевозкам, старшие стрелочки станицы Тайга встретили друг с другом в социалистическом соревновании. Первенство в этом соревновании занимает т. Маслова.

Стрелочные посты №№ 14 и 12, которые обслуживает т. Маслова, чисто побежели, внутри выкрасили. Весь инструмент приведен в полный порядок. Все стрелочные хозяйства в отличном состоянии.

Ф. Борисов.

На 135 процентов

Коллектив Тайгинского кондукторского резерва, включивший в предоктябрьское соревнование, план пробега за август выполнил на 135 процентов. Первые места в соревновании занимают главные кондукторы тт. Юрьев, Прокопьев и Пронин. Они месячную норму пробега выполнили на 175 процентов.

Хорошо в августе работали старшие кондукторы тт. Карпушева и Бабакина.

С. Фролов.

На городском партийном активе

5 сентября состоялось собрание партактива г. Тайга. Собрание заслушало и обсудило доклад первого секретаря горкома ВКП(б) т. Ерукаева "О решении 4-го пленума Кемеровского обкома ВКП(б) от 28 августа 1944 года".

После доклада развернулись оживленные прения. В прениях выступили тт. Виноградов—зав. подсобным хозяйством комбината, где директор т. Эйчис, Ильиных—нач. ОРСа паровозного депо, Коневников—нач. отделения служ-

бы движения, Бармин—директор совхоза № 5, Пасюков—председатель месткома паровозного депо, Тяглый—нач. вагонного депо, Кирюшин—председатель райпрофсоюза, Русаков—нач. ОРСа леспромхоза, Булатов—нач. железнодорожной милиции, Седавых—зам. председателя горисполкома, Новиков—директор леспромхоза, Томанов—секретарь горкома ВКП(б) по кадрам, Махлинский—секретарь Яшкинского райкома ВКП(б).

— Все недостатки, — говорит т. Ерукаев, — вскрыты пленумом областного комитета ВКП(б) в деле проведения осенних сельскохозяйственных работ полностью относятся к подсобным хозяйствам предприятий нашего города.

Уборка зерновых у нас проходит медленно. Заведующие подсобными хозяйствами, за исключением комбината, где директором т. Эйчис и Анжероторга, не организовали вслед за уборкой обмолот, допускают очередьность в работе.

Скошенный хлеб не скирдуется. Тем самым создается прямая опасность порчи хлеба от дождей и потери его в кучах, копиях и валках.

Каждому известно, что скошенный хлеб нельзя считать уже убранным, т. к. вслед за косовицей должны последовать скирдование и обмолот. К сожалению, этого в большинстве хозяйств нет. На 5 сентября скжено 564 га, засыпано — 117,5 га, а обмолочено — 54 га или немногим больше 10 процентов к скощенному.

Медленно проходит уборка зерновых на подсобном хозяйстве городской больницы. Между тем зерновые поспели и даже осыпаются. Качество уборки неудовлетворительное.

Вызывает тревогу положение дел в совхозе № 5. Там из 200 га зерновых культур, убрано 90 гектаров. Из этого количества ни один гектар не засыпан и не обмолочен. К сдаче зерна государству совхоз еще не приступал.

В совхозе ссылаются на отсутствие рабочих рук. Однако, Анжероторг, имея гораздо худшие условия для полевых работ, убрал 34 га зерновых культур, из которых 12 уже обмолочены. В Анжероторге сразу же после уборки снопов проводится подборка колосьев конными граблями.

На подсобном хозяйстве комбината, где директором т. Эйчис, плохо следят за качеством обмолота. После молотьбы остается большое количество зерна в соломе.

Неорганизованно проходит уборка зерновых на подсобных хозяйствах паровозного депо, горпромкомбината, вагонного депо. В вагонном депо только с 3 сентября решено приступить к уборке зерновых. В горпромкомбинате ве-

дут переговоры с совхозом, чтобы 3 гектара зерновых скосить машинами, в то время, как этот посев давно можно было убрать ручным способом при помощи серпа и косы.

— Все эти факты, — говорит т. Ерукаев, — свидетельствуют о том, что руководители предприятий, заведующие подсобными хозяйствами, секретари парторганизаций не обеспечили выполнения постановления Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) "Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году".

Исключительно безответственно относилось большинство подсобных хозяйств к такому важнейшему мероприятию, как сдача хлеба государству.

Тов. Ерукаев подробно остановился на том, что нужно делать, чтобы форсировать уборку урожая и хлебосдачи.

Затем т. Ерукаев переходит ко второй части доклада — о дополнительной помощи подшефному району, МТС и колхозам.

— Дело чести, — говорит он, — если наша городская партийная организация, партийно-хозяйственный актив помогут колхозам Яшкинского района в быстрой уборке урожая и хлебосдачи государству. А, для этого у нас есть все возможности.

Наш город оказывает помощь яшкинцам. Коллектив техники НКПС полностью отремонтировал колхозу "Память Чкалова" сельхозинвентарем. Студенты отработали колхозу в этом году 500 трудодней.

Бригада коллектива станции отработала в колхозе "З-ий интернационал" 59 трудодней. Бригада дистанции связи такую же работу провела в колхозе "Красный флот". Большую помощь колхозам оказывают коллективы кондукторского резерва, НЖЧ-2, паровозного депо и другие.

В колхозы Яшкинского района послано много домашних хозяйств и учащихся. Большую инициативу в этом отношении проявляют уличные комитеты.

— Но наша задача, — говорит т. Ерукаев, — умножить помощь деревни. Надо помочь колхозам квалифицированной рабочей силой: кузнецами, слесарями, машинистами жаток и молотилок. Пос-

лать партийный актив и комсомольцев для массово-политической работы в бригадах, на приемные пункты заготовки. Усилить посылку в деревню бригад с предприятий и учреждений. Сделать все, чтобы помочь колхозам и совхозам к 27 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции выполнить план хлебопоставок.

Выступивший в прениях т. Виноградов — зав. подсобным хозяйством комбината, где директором т. Эйчис, рассказал о положении дел в уборке. Косовица зерновых закончена. Провели ее вручную. Была введена строгая сдельщина. Многие выполняли по две нормы за смену. Одновременно была организована молотьба.

Тов. Виноградов заверил партийный актив в том, что не позднее чем к 15 сентября они полностью выполнят план хлебопоставок.

Директор совхоза № 5 т. Бармин в своем выступлении сказал, что предприятия Тайгинского узла плохо помогают в проведении полевых работ. Совхоз дал ОРСу паровозного депо 320 тонн капусты и этим улучшил питание рабочих. Однако, паровозники мало оказывают помощь совхозу людьми. Райком союза железнодорожников обещал послать на уборочную 25 человек, а послал только трех рабочих.

Начальник вагонного депо тов. Тяглый рассказал о той помощи, которую вагонники оказали подшефным колхозам. Они уже отработали на колхозных полях около 1.000 трудодней. Тов. Тяглый заверил партийный актив, что в 5–6 дней подсобное хозяйство вагонного депо закончит уборку зерновых.

Председатель месткома паровозного депо т. Пасюков привел факты неудовлетворительной работы пригородного поезда. Директор леспромхоза т. Новиков и начальник железнодорожной милиции т. Булатов застрили внимание актива на необходимость усилить охрану урожая.

По вопросу повестки дня собрания партактива приняло развернутое решение.



Трудящиеся Одессы залечивают раны, нанесенные немецкими бандитами. Восстанавливаются заводы, жилые здания, приводятся в порядок улицы, парки. На снимке: стахановки-водницы К. И. Ковалева и Е. А. Никитова ремонтируют дом водника.

Окружим вниманием семью фронтовиков

Как проходит месяцник

По решению бюро горкома ВКП(б) и горисполкома с 25 августа по 25 сентября проводится месяцник по оказанию помощи семьям военнослужащих и инвалидов отечественной войны.

За время месячника отдел гособеспечения выдал семьям военнослужащих и инвалидам отечественной войны 600 метров мануфактуры и 70 пар детской обуви. Линейный ОРС раздал семьям фронтовиков и инвалидам отечественной войны 600 метров мануфактуры.

Большую помощь семьям фронтовиков за период месячника оказала артель «Строитель коммунизма». Шесть семейств военнослужащих подвезено 24 кубометра дров. Кроме того вывезено с места заготовки 16 волов сена.

Леспромхоз «Северокузбасслес», где директором т. Булатов, оказывает помощь семьям военнослужащих. За время месячника вывезено семьям красноармейцев 50 куб. м. дров.

Леспромхоз организовал для детей фронтовиков пошивку обуви. Уже шьется 20 пар ботинок. Кроме того 30 килограммов шерсти будет переработано на валенки.

Семьям фронтовиков раздано 100 метров мануфактуры.

Международный обзор

Решения Тегеранской конференции руководителей трех держав — СССР, Англии и США возвращаются в жизнь. Удары Красной Армии и наших союзников гитлеровским войскам становятся все более сокрушительными.

Вступив в Бухарест и освободив от немцев румынские нефтехимические районы Плоешти и Бузэу, наши войска продолжают истреблять гитлеровцев и двигаться к берлоге фашистов зверя.

Развалился фашистский бастион Румынии. Вслед за Румынией выходит вперед, почти не встречая сопротивления со стороны немцев, Армия союзников вступила в Болгарию. Уже подошли к германской границе восточнее освобожденных ими крепостей Вердена и Монс. Англо-американские войска также успешно продвигаются в Бельгию, освободили ее столицу Брюссель и вступили на территорию Голландии. Отсюда они рожают вторжение в важную промышленную Рейнскую Вестфальскую область Германии.

На юге и востоке Франции юные войска стремительно движутся вперед, почти не встречая сопротивления со стороны немцев. Армия союзников вступила в Грецию. Несмотря на успешное продвижение советских войск на восточном фронте, германские войска продолжают проводить политику так называемого нейтралитета, оказывая прямую помощь Германии в войне против Советского Союза. Болгария спасает на своей территории немецкие войска от преследования Красной Армии. Болгарские черноморские порты служат базами для немецких подводных лодок.

В результате успешного наступления Красной Армии с востока и союзных войск с запада Германия оказалась в катастрофическом положении. Разбитые немецкие вооруженные силы вынуждены отступать на всех фронтах. Теперь всем ясно, что война проиграна Германией окончательно. В этой обстановке можно было ожидать, что Болгария, вслед за Румынией и Финляндией, подаст сигнал с Германией присоединиться к антигитлеровскому союзу демократических государств. Однако этого не произошло. Болгарское правительство сейчас продолжает проводить политику так называемого нейтралитета, оказывая прямую помощь Германии в войне против Советского Союза.

Болгария спасает на своей территории немецкие войска от преследования Красной Армии. Болгарские черноморские порты служат базами для немецких подводных лодок.

В силу этого советское правительство 5 сентября направило правительству Болгарии ноту, в которой говорится, что «Советское правительство не считает дальнее возможным сохранять отношения с Болгарией, рвет всякие отношения с Болгарией и заявляет, что не только Болгария находится в состоянии войны с СССР, но и Советский Союз отныне будет находиться в состоянии войны с Болгарией». Л. Волынский.

За редактора Т. ДЕМИДОВ.

Еще выше поднимем качество лекционной пропаганды

Лекторский коллектив Тайгинского горкома ВКП(б) развернули широкую пропаганду идей и положений, выдвинутых в книге товарища Сталина "О великой отечественной войне Советского Союза". В этой работе принимает участие коллектив внештатных лекторов в количестве 10 человек, а также 2 штатных лектора.

Тематика лекций имеет разнообразный характер. Лекторы выступают с лекциями на экономические, военно-политические, исторические, литературные, медицинские темы и по отдельным вопросам великой отечественной войны.

Центральное место в лекционно-пропагандистской работе занимают темы: "Текущий момент и наши задачи" и "О международном положении". За июль и август было прочитано лекторским коллективом 99 лекций с охватом 7.625 человек. Лекции читались для партийно-хозяйственного актива, рабочих и служащих предприятий местной промышленности, подсобных хозяйств, железнодорожного узла, на лесоучастках Тайгинского леспромхоза "Северокузбасслес" и в военном агитпункте станции Тайга.

Многие товарищи из лекторской группы проявили себя активными пропагандистами. Вот, например, т. Литвинов с июня 1942 года является внештатным лектором горкома ВКП(б). Этую работу он любит, увлекается ею и как лектор пропагандист пользуется заслуженным авторитетом. Тов. Литвинов — участник отечественной войны, сейчас работает военным руководителем тайгинской школы № 2. Его основная работа в школе требует определенного напряжения, но неугомимая энергия и чувство ответственности за порученное дело дают ему возможность быть передовым в коллективе лекторской группы горкома ВКП(б).

За 2 года работы внештатным лектором т. Литвинов прочитал 136 лекций на темы: "Текущий момент и наши задачи", "Единый фронт свободолюбивых народов против фашистских захватчиков",

"Мужественные образы великих русских полководцев", "Историки побед Красной Армии" и другие.

Около трех лет работает внештатным лектором зав. горздравом тов. Лазаревич Софья Петровна. Трудящиеся города часто слушают лекции Софьи Петровны на медицинские темы в аудиториях и по радио. Она выступает перед слушателями и по другим темам. Тов. Лазаревич с частью выполняет свое партийное поручение и пользуется авторитетом среди слушателей.

На высоком идеино-политическом уровне проходят лекции у лекторов: тт. Костицы С. Г., Григорьевича С. И., Серебрянникова В. А., Левиной Г. И., Кулагина Н. К. В августе месяце они выступали с новой подготовленной темами как-то: "Советская медицина на службе Красной Армии", "Революционная законность в условиях военного времени", "Роль советской женщины в отечественной войне", "Внешняя и внутренняя политика Петра I", "Образование русского национального государства", "Великий русский полководец Александр Суворов".

Борьба за повышение качества

лекций обязывает лекторскую группу критически подходить к обсуждению тезисов лекций на совещаниях лекторского бюро, которое по мере вновь подготовленных тем проводится регулярно. В нашей лекционно-пропагандистской работе еще не устранены некоторые недостатки. Мы еще зачастую подходим агульно к любой аудитории, нет у нас в лекционной пропаганде дифференцированного подхода к разным слоям слушателей.

У нас еще недостаточно велик коллектив внештатных лекторов. Крайне узка тематика лекций по вопросам исторического прошлого русского народа, его культуры.

У нас сложилась крепкая группа пропагандистов-лекторов. В лекционной пропаганде накоплен довольно большой опыт. Наша задача изжить отмеченные недостатки и еще выше поднять качество нашей лекционной пропаганды.

Н. Агафонов,
руководитель лекторской группы Тайгинского горкома ВКП(б).